

En Accidente fue Muerto Joven Encontrado en Vía a Santa Tecla

Ni una bala encontraron en el cadáver de un desconocido que fue examinado ayer al mediodía en el Centro Judicial "Isidro Menéndez" y que fue recogido antoche en el kilómetro 8 de la Carretera a Santa Tecla.

El occiso tenía una lesión en forma de hoyo en el lado derecho de la cabeza, lo cual motivó alguna duda sobre el origen de su muerte e hizo que el Juez de Antiguo Cuscatlán ordenara su autopsia en San Salvador. Sin embargo, la autopsia no fue necesaria, pues los médicos afirmaron que la lesión en la cabeza pudo ser producida en una

caída o por los golpes que sufrió al ser arrollado por un automotor. El cadáver presentaba ambas piernas fracturadas, como si las ruedas de un vehículo le pasaron sobre ellas.

En cuanto a la identificación del occiso, no se había logrado nada ayer al mediodía. Solamente quedó asentado que se trataba de un hombre cuya edad oscilaba entre los 28 y 30 años. Era cara redonda, de bigote, de 1.65 de alto, fuerte complexión. Vestía zapatos negros, pantalón azul y camisa

—Favor pase a la Pág. 17.

Deficiente Transporte Entre Torola y Perquín Dicen Vecinos

SAN MIGUEL. Como deficiente ha sido calificado el transporte de pasajeros entre las poblaciones de Torola y Perquín, en el Departamento de Morazán, debido a que sólo un bus cubre diariamente tan importante ruta.

Vecinos de Perquín nos informaron, que Transportes, debería de intervenir en este asunto con la urgencia del caso, poniendo un servicio especial hacia aquella población, ya sea que la misma Empresa ponga en servicio otro bus o que se le otorgue permiso a otra persona.

Agregaron nuestros informantes, que son cientos de

pasajeros que diariamente viajan entre esta ciudad y Torola, y que el único bus que hace este recorrido, transporta carga y pasajeros en la parrilla y en los estribos, con el consiguiente peligro que pueda resultar un grave accidente de tránsito.

Muchas personas esperan el bus en la carretera, pero como este viene repleto de pasajeros y carga, resulta imposible abordarlo y tienen que quedarse para otro día en espera de mejor suerte; mientras que si hubiera otro bus en servicio, este grave problema quedaría solucionado finalizaron diciéndonos. RAMÍREZ.

Denuncian Muerte de Agricultor en un Tribunal de Santa Ana

SANTA ANA.— Mil colonos en efectivo, un radio de transistores y un revólver 38 especial fueron robados de la casa del agricultor Alberto Zetino Cruz, ultimado a balazos en asalto hace algunos días en horas de la noche por tres hombres según denuncia que fue presentada por la señora Paula Flores de Cruz, quien acompañaba a la víctima a la hora del asalto. Aseguró la señora hoy viuda de Cruz, que entre los 3 hombres pudo identificar a uno de ellos cuyo nombre se pidió no revelar para no entorpecer las investigaciones.

Por otra parte se informó en el 1º. de lo Penal de esta ciudad, que el ahora occiso tenía delito pendiente de lesiones por lo que se supone que los autores del asalto eran enemigos que aprovecharon

para robar. La muerte del agricultor Zetino Cruz ocurrió en su propiedad ubicada en el Cantón San Jacinto de Coatepeque.— (W.M.)

NIÑO MUERE ARROLLADO POR CAMION DESCONOCIDO

SANTA ANA.— Víctima de fracturas y golpes murió el niño Israel de Jesús Morales Flores, de 5 años, momentos después de que había sido arrollado por un camión cuyo número de placa no fue identificado. El accidente ocurrió ayer en la mañana en la calle que conduce de Chalchuapa hacia el Cantón Las Flores donde residía el infante.



MANIFESTACION DE MAESTROS. Los profesores de ANDES organizaron manifestación que recorrió las calles de San Salvador, ayer. El tráfico quedó interrumpido, y una comisión de los educadores se dirigió a la Asamblea Legislativa a pedir reformas a la ley de pensiones y jubilaciones para obtener mayor cuota durante el retiro. (Foto de Alvarez).

16 Municipios no Quieren que ANDA Controle Agua

Dieciséis de los 261 municipios del país, no quieren que el servicio de agua potable sea administrado por la ANDA, según se supo en la misma institución.

TABLERO JUDICIAL CONFIRMAN PLENARIO

La Cámara Primero de lo Penal de San Salvador confirmó el auto de elevación a plenario en el juicio contra José Manuel Quintanilla, procesado en el Juzgado Tercero de lo Penal por homicidio en Guillermo Antonio Díaz, hecho registrado el 27 de septiembre del año pasado en esta capital. Quintanilla mató a cuchilladas a su víctima, según testigos.

OTRO PLENARIO

En el mismo tribunal también —Favor pase a la Pág. 50.

En la actualidad 163 municipios son atendidos por ANDA, en 13 ya se está en el trámite legal de traspaso de los acueductos y en 69 ANDA, con el acuerdo del traspaso correspondiente ya está iniciando obras de progreso en materia de servicio del agua.

En los 16 municipios donde el servicio de agua no lo ha tomado la ANDA, se dijo que en algunos casos son caprichos de personas particulares por intereses propios y en otros los mismos Concejos

Municipales no se han puesto de acuerdo, pero continúan las conversaciones a fin de que sean traspasados los acueductos.

Desafortunadamente, se comentó en ANDA, estos municipios no tienen fondos propios, para el mantenimiento actual de su sistema y menos para mejorarlos, y su negativa está en contra de los intereses de la colectividad. ANDA está en dis-

—Favor pase a la Pág. 49.

50 Viviendas Construye IVU en Colonia de Santiago de María

En el Reparto "Guarumal" al norte de Santiago de María, el IVU está construyendo 50 viviendas que serán adjudicadas a familias de medianos y escasos recursos económicos en Arrendamiento con Promesa de Venta que incluye también el Bien de Familia.

Las unidades habitacionales de costo mínimo, son del llamado tipo ED-2 y contienen dos dormitorios, sala comedor, cocina, baño, jardín exterior y patio.

El Arq. Mario Miguel Barriere, Presidente del IVU, dijo que estas viviendas forman parte de la primera etapa que se lleva a cabo actualmente en aquel sector del país e incluirán dos programas de interés social por medio del Seguro de Vida Colectivo y el de pro-

tección contra incendios y terremoto.

El primer seguro permite que la vivienda quede cancelada en caso de que fallezca el jefe del grupo familiar, el segundo, garantiza costear los gastos de reparación del inmueble, si es dañado por cualquier elemento de origen natural como terremoto, ciclones, inundaciones o incendios.

Se calcula que al finalizar esta primera etapa de viviendas unifamiliares, el IVU habrá favorecido en aquella ciudad de Santiago de María, a una población aproximada de 1.700 habitantes distribuidos en las colonias "Santiago de María", "9 de Noviembre" y "Guarumal".

Más Control de Policía en "Hueseras" de Automóviles

La policía ha iniciado una campaña contra los roba-carros y como primera medida "redoblarán vigilancia en los negocios de compra y venta de repuestos usados", que son los sitios en donde los ladrones van a vender las piezas de los vehículos robados, según se informó.

El plan lo está elaborando el Cnel. Jesús Alberto Vargas, Tercer Jefe de la Policía Nacional, quien a su vez solicita la cooperación del público para llevar a cabo una campaña más intensa contra los roba-carros.

Inicialmente —como repe-

timos— la campaña comienza con el control de las llamadas "hueseras", en donde se sabe que los roba-carros van a vender a "cómo caigan", los repuestos de los automóviles desmantelados por ellos mismos.

En el informe estadístico sobre los automóviles robados en San Salvador en las fiestas agostinas, el número llegó a 24, sin tomar en cuenta los robados en el interior del país. La misma policía reconoce que ha aumentado el número de automóviles robados en los últimos meses.



LIMPIEZA DE MERCADOS. Se ha iniciado la limpieza de las paredes del Mercado San Miguelito, que habían sido manchadas por grupos de personas irresponsables. Posteriormente se procederá igual con los otros mercados capitalinos. Observan los trabajos de limpieza el Lic. César A. Martell, Gerente de Mercados y el técnico Ernesto Amaya Díaz.